
ZIM Servicezentrale Essen Anleitung Funkstrecke Allgemein 
 

Ansprechpartner: ZIM Servicezentrale Essen | 0201-183-3435 | zim.sze@uni-due.de |       

 

Sollte eine Komponente ausfallen, installieren wir (falls möglich) eine Funkstrecke.  

Beamer einschalten (evtl. mit Fernbedienung). Projektion zeigt Bild der Funkstrecke EZ Cast Ultra an. Tonlautstärke über 

Fernbedienung. 

Sie benötigen keine App. WLAN muss eingeschaltet sein. Funkstrecke und Uni-WLAN eduroam, haben nichts miteinander 

zu tun. Windows und Android Endgeräte können die Funkstrecke benutzen und gleichzeitig im eduroam verbunden sein. 

Apple-Endgeräte können dies nicht. 

Windows: Windowstaste + K drücken, Textfeld SSID auf der Projektion zeigt Namen der Funkstrecke. Diese auswählen, 

Duplizieren auswählen, Bild und Ton vom Notebook werden übertragen. Falls nicht Windowstaste + P > Duplizieren. 

Samsung Android: Einstellungen, Smart View, EZ Cast auswählen. 

Samsung DEX: Einstellungen, DeX, Klassische Ansicht wählen, Drahtlose Verbindung, EZ Cast auswählen, Jetzt starten. 

macOS: WLAN>>>Andere Netzwerke, Textfeld SSID auf der Projektion zeigt Namen des WLAN, damit verbinden, Textfeld 

Password auf der Projektion zeigt Passwort des WLAN, Passwort eingeben Systemeinstellungen aufrufen, Displays 

auswählen, auf das kleine + (Plus) Symbol, rechts neben der Anzeige des MacBooks (Integriert) klicken und die SSID der 

Projektion auswählen, Bild und Ton vom Notebook wird übertragen. 

iOS: Einstellungen aufrufen, WLAN, Textfeld SSID auf der Projektion zeigt Namen des WLAN, damit verbinden, Textfeld 

Password auf der Projektion zeigt Passwort des WLAN, Passwort eingeben, Am rechten Rand des iPad-Bildschirms von 

oben nach unten wischen, Button mit den zwei Rechtecken anklicken, Bildschirmsynchronisierung, Name der SSID auf der 

Projektion wählen, Bild und Ton vom iPad wird übertragen. 

Nach Ende der Veranstaltung bitte den Beamer ausschalten. Danke. 
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